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NOWOŚĆ! PERONY KOLEJOWE NA MAŁEJ OBWODNICY 

Radny Michał Drewnicki złożył kolejną interpelację międzysesyjną. 

Tym razem dotyczy ona propozycji PKP PLK budowy i sfinansowania 

peronów kolejowych na małej obwodnicy Krakowa. 

Radny prosi o przekazanie korespondencji w tej sprawie pomiędzy Miastem, 

Urzędem Marszałkowskim oraz PKP PLK. 

interpelacja 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC 

Dzielnica II Grzegórzki 

Superścieżka nabiera kształtów 

Pierwszy etap Superścieżki zostanie oddany do użytku już w najbliższy 

wtorek, 27 czerwca. Z tej okazji na skwerze im. Mariana Eilego, w godzinach 

14.00-19.00 zaplanowano liczne atrakcje i niespodzianki dla dzieci  

i dorosłych. 

Superścieżka to pierwszy krakowski projekt placemakingowy, realizowany 

między rondami: Mogilskim a Grzegórzeckim, po wschodniej stronie al. 

Powstania Warszawskiego. Inicjatywa zaangażowała mieszkańców 

Grzegórzek w stworzenie przyjaznej i ciekawej przestrzeni, spełniającej 

oczekiwania zarówno młodszych, jak i starszych użytkowników tego obszaru. 

Pierwszy etap Superścieżki, sfinansowany i zrealizowany przez firmę 

Skanska na terenie skweru im. Mariana Eilego, to m.in. całkowicie nowy, 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Micha%C5%82_Drewnicki_2017-06-22.PDF
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ekologiczny plac zabaw z konstrukcjami do wspinaczki, huśtawkami  

i równoważniami oraz piaskownicą dla maluchów. 

Dzielnica X Swoszowice 

Rada ostrzega! 

W związku z licznymi zapytaniami mieszkańców, rada dzielnicy informuje iż nie 

udzieliła żadnym osobom upoważnienia do reprezentowania Rady Dzielnicy X. 

Równocześnie podkreśla, że Rada Dzielnicy X prowadzi zbiórki podpisów 

mieszkańców naszej Dzielnicy w lokalnych sprawach, tylko za pośrednictwem 

radnych. Osoby prywatne zbierające podpisy pod wszelkimi petycjami nie 

reprezentują Rady Dzielnicy X, a co za tym idzie rada nie ponosi żadnej 

odpowiedzialności za sposób wykorzystania podpisów i danych osobowych 

podawanych nieupoważnionym przez radę osobom. 

Radni apelują o rozwagę i rozsądek. Przestrzegają przed pochopnym 

podawaniem swoich danych osobowych i adresowych. 

Dzielnica XII  

Korzystny wyrok 

Po ośmioletnim maratonie rozpraw sądowych, Naczelny Sąd Administracyjny 

oddalił w sposób ostateczny wszystkie skargi dotyczące miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Park Aleksandry”. Ten korzystny 

dla władz Krakowa, a przede wszystkim dla mieszkańców Dzielnicy XII wyrok 

pozwala na pełną realizację Parku Aleksandry zgodnie z ustaleniami 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

Dzielnica XIII Podgórze 

Nie będzie czasu na nudę w wakacje  

Wycieczki edukacyjne, półkolonie letnie, warsztaty plastyczne i taneczne, 

zajęcia naukowe i sportowe – to tylko część z atrakcji jakie czekają 

najmłodszych w ramach kolejnej edycji „Akcji Lato“ – cyklicznego 

przedsięwzięcia organizowanego w wakacje przez Centrum Kultury "Podgórza", 
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a dofinansowanego przez Radę Dzielnicy XIII Podgórze. Tegoroczna „Akcja 

Lato“ rozpocznie się 26 czerwca, a zakończy 31 sierpnia. Obejmować będzie 

szereg atrakcji skierowanych do dzieci w wieku szkolnym. (BS) 

ABSOLUTORIUM NA DWÓCH SESJACH  

W środę odbędą się dwa posiedzenia Rady Miasta Krakowa. Podczas 

pierwszej sesji, która rozpocznie się tradycyjnie o godz. 10 jednym z 

najważniejszych punktów będą pierwsze czytania zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu 

oraz absolutorium za rok 2016 dla Prezydenta Miasta Krakowa. 

Podczas drugiej sesji, która rozpocznie się o godz. 16 radni odbędą 

drugie czytania tych druków. 

Więcej na:www.krakow.pl 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Teren budowy przy Parku Lotników, Klaster Innowacji Społeczno-

Gospodarczych Zabłocie, czy zwiększenie liczby ławek na Bulwarach 

Wiślanych. Oto niektóre z interpelacji radnych jakie wpłynęły do 

Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa.  

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

UDOSTĘPNIĆ BOISKA MIESZKAŃCOM 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

kierunkowej do Prezydenta, autorstwa grupy radnych. 

Mowa jest w nim o zasadach funkcjonowania miejskiego kompleksu boisk przy 

ulicy Korzeniaka w Olszanicy. Obecnie dostęp do boisk dla mieszkańców jest 

znacznie utrudniony. 

www.krakow.pl 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/211157,30,komunikat,absolutorium_na_dwoch_sesjach.html
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/06/23/interpelacje-miedzysesyjne-3/
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=91708
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MAJĄ WIEDZĘ O SAMORZĄDZIE 

22 czerwca na Sali Obrad Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider, 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa wręczył nagrody laureatom 

Konkursu Wiedzy o Samorządzie Krakowskim. 

Konkurs ten po raz pierwszy odbył się w 2008 roku, z inicjatywy 

Przewodniczącej Rady Miasta Krakowa, Małgorzaty Radwan-Ballady. Jego 

celem jest zainteresowanie młodych ludzi sprawami samorządu, pogłębianie 

wiedzy o samorządzie terytorialnym, szerzenie informacji na temat budżetu 

partycypacyjnego oraz motywowanie młodzieży ponadgimnazjalnej do 

samokształcenia i nabywania umiejętności samorządowych. 

Laureaci:  I miejsce – Karol Chrząstowski z X LO im. KEN, II miejsce – Jakub 

Galas z XIII LO im. Bohaterów Westerplatte, III miejsce – Damian Maj z XIII 

LO im. Bohaterów Westerplatte. (MB) 

 

NAZWA ULICY I DOTACJE  

Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków spotkają się we wtorek  

o godz. 14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: udzielenia dotacji miejskim 

instytucjom kultury; nazwy ulicy oraz zmiany uchwały nr CXV/1547/10 w 

sprawie utworzenia parku kulturowego pod nazwą Park Kulturowy Stare Miasto. 

OPINIOWANIE WYKONANIA BUDŻETU 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się we wtorek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą wykonanie budżetu Miasta za 2016 r. W tym celu  

zaopiniują projekt uchwały w sprawie Zatwierdzenie sprawozdania finansowego 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 27 czerwca, wtorek 

 

 

 

 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 26 czerwca 2017 r. 
 

5 
 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Krakowa za rok 2016 oraz 

zaopiniują projekt uchwały w sprawie absolutorium za rok 2016 dla Prezydenta 

Miasta Krakowa. Zaopiniują też m.in. zmiany w budżecie miasta na 2017 rok.  

PRZEJĘCIE SKŁADNIKÓW AKTYWÓW I PASYWÓW SZKÓŁ 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

im. J. Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zmiany uchwały nr XLVIII/867/16 

w sprawie utworzenia Filii Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana w Krakowie; 

ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. utworzenia 

w budynku szkolnym przy ul. Kazimierza Odnowiciela 2 Zespołu Szkół 

Lotniczych  oraz przejęcia składników aktywów i pasywów szkół w związku z 

reformą systemu oświaty. 

OPINIOWANIE SPRZEDAŻY  

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w Sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą szereg uchwał związanych ze sprzedażą nieruchomości 

będących własnością Gminy Miejskiej Kraków. 

KONSULTACJE W SPRAWIE ZMIAN ORGANIZACJI RUCHU 

Radni z Komisji Dialogu Obywatelskiego spotkają się we wtorek  

o godz. 17:00 w Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10.  

Zapoznają się z informacją Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu o 

przeprowadzonych konsultacjach społecznych w zakresie zmiany organizacji 

ruchu skutkującej ograniczeniem wjazdu osobowych przewoźników prywatnych 

do Centrum miasta.  

Bieżący plan posiedzeń komisji:  www.bip.krakow.pl 

https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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MAŁGORZATA JANTOS PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY  

I OCHRONY ZABYTKÓW 

godz. 13:00 - otwarcie pierwszej fazy Superścieżki oraz nowego biurowca, ul. 

Przy Rondzie 4  (zaproszenie: Dyrektor Regionalny Skanska) 

 

Edward Porębski – godz. 14.00-15.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy 

XVIII Nowa Huta, 31-927 Kraków, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50-16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00-17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Wojciech Wojtowicz – godz. 16.00-17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Małgorzata Jantos – godz. 18.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 26 czerwca, poniedziałek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 27 czerwca, wtorek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


